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3. osztaly

4. osztaly

5. osztaly

6. osztaly

7. osztaly

8. osztaly

1. |]ABCDE |ACDE E I. |ABDE AD BD 1.
2. |ABCDE |E BCE 2. |ABCDE |B ACDE 2.
3. | D D CE 3. |CD ABCDE |D 3.
4. |BCE AE B 4. 1A ABC ABCDE 4.
5. | BDE CE ABCDE 5. | ABCE BC ABCDE 5.
6. | BCE BDE B 6. | ABDE ABCD BC 6.
7. | C B ABCDE 7. |ABCE ADE ABCDE 7.
8. |B CE BCDE 8. |CE BCE ACD 8.
9. |BCE BCDE ABCE 9. |ACDE ADE BCE 9.
10. |ACDE BCE ABCE 10. | CE ACE BE 10.
11. | C BCDE CD 11. |CD BCE AE 11.
12. | ACDE ABE BDE 12. | BCE B ABCDE 12.
13. | B ABD ADE 13. | B ABCDE |E 13.
Max. | 191+16 pont | 189+16 pont | 194+16 pont | Max.| 194+16 pont | 194+16 pont | 196+16 pont | Max.

3-4. osztaly 14. feladat:

A versrészletek helyesen:
3. osztaly: ,, Az [Ez] asztalnak négy [nagy] laba van,

és meégse megy sétalni,
a [e] labasnak nincs laba,
de a [e] kalyhan szokott allni.

A [E] fazéknak két fiile van,

és mégse hallja hangod,

s a [e] kancso szdja eddig még [meg]
egyetlen szot se mondott.”

4. osztaly: ,,A [E] kaposztanak feje van,
de ész egy [igy] csepp [csopp] sincs benne,
a [e] karszék karja oly merev,
mint hogyha fabol lenne.

A [E] csavarnak anyadja van,
s hiaba, még sincs apja,
a [e] gereblyének foga van,

s csak a [e] foldet harapja.’

’

A feladatra adhatdo maximalis pontszam 16 pont. Minden helyesen leirt sorért 2-2 pont jar. Soronként minden egyes
hiba 1-1, azaz soronként legfeljebb 2 pontlevonassal jar. Fél pont nem adhato.

Hibanak szamit: helyesirasi hiba, szotévesztés (pl. kalyhan helyett kelyhen, karszék helyett korszak), hianyzé sz6.
Minthogy a vers értelmét nem zavarjak meg, a szogletes zardjelben szereplé megoldasok is elfogadhatok.

5-8. osztaly 14. feladat:

Tartalmi szempontok: legfeljebb 10 pont

— a mese befejezésének igényessége, Otletessége
— a gyerekek figyelme kiterjed-e minden szerepld sorsara (ha a cimben szerepld pasztorrol elfeledkeznek, két
pont levonando)
— a kitalalt torténettdl fiiggetlentil sikeriil-e meg0rizni az allatoknak megfeleld karaktereket (ez nem feltétle-
niil varhato el, ha elszakadnak a hagyomanyos mesefiizéstol!)
— atanulsag valoban tanulsagértékii-e, illetve logikusan kapcsolodik-e a gyerekek torténetéhez

e Formai szempontok: legfeljebb 4 pont

— nyelvi megformaltsag, stilus, szohasznalat
— terjedelem (az elvart minimum a kozolt szovegrészlettel kortilbeliil megegyezo)

e Helyesiras: legfeljebb 2 pont

— 0-3 helyesirasi hibapont = 2 pont
— 4-5 helyesirasi hibapont = 1 pont
— 6 vagy tobb hibapont = 0 pont

A feladatra adhaté maximalis pontszam 16 pont, ez a kovetkez6képpen oszlik meg (fél pont nem adhato):

Elfogadhatd olyan megoldas is, amelyben a gyerekek eltérnek a hagyomanyos allatmesei megoldasoktol, és szokat-
lan, modern, meglepd befejezést talalnak ki. Mindenképpen elvaras az dsszhang a torténet elsé (megadott) felével és
az erkoélcsileg helytalld tanulsag.




